
Με παρουσία στην αγορά επί 50 και πλέον χρόνια, στις εγκαταστάσεις μας στην Marghera-Venezia (Βόρεια 
Ιταλία), σχεδιάζουμε και κατασκευάζουμε κατά παραγγελία εξοπλισμό υψηλής ποιότητας από ανοδιωμένο 
κράμα αλουμινίου για την αποθήκευση και το χειρισμό τροφίμων (ιδίως κρεάτων) στους ψυκτικούς 
θαλάμους σούπερ μάρκετ, υπεραγορών, ξενοδοχείων, εστιατορίων, εργαστηρίων, κρεοπωλείων κ.λπ.

Τα σημαντικότερα προϊόντα μας που παράγονται κατά παραγγελία είναι:

Συμπληρωματικά, κατασκευάζουμε κατά παραγγελία βιτρίνες έκθεσης οπωρολαχανικών, ραουλόδρομους, 
τροχήλατα ράφια, πάγκους κοπής για κρεοπωλεία κ.λπ.

σιδηροτροχιές διακίνησης κρέατος σχεδιασμένες με ευέλικτα και αρθρωτά στοιχεία, ικανές να καλύπτουν 
σύνθετες διαδρομές από τον χώρο παραλαβής των κρεάτων έως τα εργαστήρια, διερχόμενες από τους 
ψυκτικούς θαλάμους.

πλαίσια αποθήκευσης κρεάτων για μια ευέλικτη και οικονομική εναλλακτική λύση αντί των σιδηροτροχιών, 
η οποία μπορεί να συνδυαστεί με ανακλινόμενα ράφια και έχει σχεδιαστεί για τη μέγιστη εκμετάλλευση του 
χώρου των μικρότερων θαλάμων

ράφια ψυκτικών θαλάμων με μεγάλη ευελιξία σύνθεσης, συμπεριλαμβανομένης μιας γραμμής υψηλής 
φέρουσας ικανότητας που φτάνει τα 90 cm βάθος και τα 700 kg ικανότητας φορτίου ανά ράφι, τα οποία 
είναι δύσκολο να βρεθούν στην αγορά

Προσοχή: μπορούμε με υπερηφάνεια να δηλώσουμε ότι το καινοτόμο αυτοφερόμενο σύστημα εσωτερικής 
ολίσθησης του γάντζου που σχεδιάστηκε και κατοχυρώθηκε με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας από τον ιδιοκτήτη της 
εταιρείας στις αρχές της δεκαετίας του 1970, μας κατέστησε πρωτοπόρους στην επαγγελματική ασφάλεια 
και έφερε επανάσταση στον κλάδο σε βαθμό που να γίνει σημείο αναφοράς ακόμη και για τους σημερινούς 
ανταγωνιστές μας.

Εξοπλισμός για σημεία πώλησης
Η Εταιρεία 

Προϊόντα

Οι αξίες μας
Όλα τα προϊόντα μας κατασκευάζονται κατά παραγγελία από πιστοποιημένα υλικά υψηλής ποιότητας, 
κατάλληλα για επαφή με τρόφιμα, είναι 100% made in Italy και έχουν πάντα στο επίκεντρο την ασφάλεια 
των χρηστών και τις απαιτήσεις των πελατών.

Άλλα σημεία υπεροχής των προϊόντων μας είναι η ταχύτητα και η απλότητα της εγκατάστασης, η 
προσεγμένη αισθητική ακόμη και στις λεπτομέρειες, η ανθεκτικότητα στον χρόνο και η ανταγωνιστική 
τιμή, μολονότι κατατάσσονται στην κατηγορία της υψηλής ποιότητας.

Πελάτες

Τα προϊόντα μας έχουν εγκατασταθεί σε μεγάλες διεθνείς αλυσίδες σούπερ μάρκετ και υπεραγορών. 
Μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσότερες λεπτομέρειες.

Σε ποιους απευθυνόμαστε

Οι πελάτες μας είναι κυρίως κατασκευαστές ψυκτικών θαλάμων, εγκαταστάτες ψυκτικών 
συστημάτων και εργολάβοι εγκατάστασης εξοπλισμού που διαθέτουν υπηρεσία πωλήσεων καθώς 
και τεχνικό γραφείο ικανό να εφαρμόζει σχέδια Autocad για το λιανικό εμπόριο μεγάλης κλίμακας 
και τον τομέα των ξενοδοχείων, της εστίασης και των υπηρεσιών τροφοδοσίας, να εκπονεί μελέτες, 
να εκτελεί εγκαταστάσεις και να παρέχει επί τόπου υποστήριξη.
Σήμερα θέλουμε να επεκτείνουμε το δίκτυο των αντιπροσώπων μας. Αν ενδιαφέρεστε για μια 
συνεργασία, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.
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